PAVILAUTO

AUTO PARTS & ACCESSORIES

JANTES & ACESSORIOS
WHEEL ACCESSORIES

<
~N
(@]
N
~N
o
>



PAVILAUTO

AUTO PARTS & ACCESSORIES

Quem Somos:

A empresa Patricia Vilela Unipessoal, Lda.
opera no setor de distribuicao de pecas e
acessorios para automoéveis desde 2009.

0 nosso objetivo:

0 nosso objetivo é crescer de forma susten-
tada com a ambicao de ser uma empresa de
referéncia no setor em que atuamos. Valor-
izamos a honestidade e transparéncia
empresarial e assumimos o0s nossos
compromissos com clientes e fornecedores
como fator primordial.

A Equipa:

Através de uma equipa dedicada e com
larga experiencia na area, disponibilizamos
apoio comercial por varios meios de contac-
to e garantimos uma assisténcia pés-venda
rapida e eficaz.

Rraed] oo = OAONLINE
595354 \\/\W\W.PAVILAUTO.COM

Seg-Sex | 9H-12H30 | 14H - 19H

(+351) 252907 210
(+351) 252981420




iNDICE

ACESSORIOS DE INTERIOR
INTERNO - INTERIOR

PARAFUSOS E FEMEAS DE RODA
WHEEL BOLTS, NUTS & STUDS
PAG. 04-07

ANTI -ROUBO JANTES | WHEEL LOCKS
WHEEL LOCKS
PAG. 08-11

DISTANCIADORES DE RODA
WHEEL SPACERS
PAG.12-13

ANILHAS DE CENTRAGEM
WHEEL HUB RINGS
PAG. 14

TAMPAS DE CENTRO DE JANTE
WHEEL CENTER CAPS
PAG. 15

TAMPAS DE PARAFUSOS / VALVULAS
BOLTS & VALVE COVERS
PAG. 16

REPARACAO DE FUROS / REPARACAO
TYRE REPAIR
PAG. 17-18

KIT'S RODA SUPLENTE
SPARE WHEEL
PAG. 19

CORRENTES DE NEVE
SNOW CHAINS
PAG. 20-21



JANTES & ACES%ORIOS | WHEEL ACCESSORIES
PARAFUSOS E FEMEAS | WHEEL BOLTS ,NUTS & STUDS

L
MADE IN

ITALY

PARAFUSOS E FEMEAS DE RODA | WHEELS BOLTS & NUTS

Fabricados em aco 10.9, maquinacdo precisa e acabamento galvanizado duradouro. Made in Italy - Certificado TUV.

e Emmeem

1202014 M 12x1.25 19 Galvanizado 1202019 |M12x1.25 21 Galvanizado
1202015 M 12x1.5 19 34  Galvanizado 1202018 M 12x1.5 21 34 | Galvanizado
1202050 M 14x1.5 19 34  Galvanizado 1202034 | M 14x1.5 21 34 | Galvanizado

L

2 |
26 :

| HEX 21

024

[ Couigo_| Passe | Chave| L | Acabamento [N Cociso | Pesse | Chave | L | Acabamento

1202052 | M12x15 \ 17 \ 34 ‘Galvanizado

1202017 |M12x1.25 21 34 | Galvanizado
1202016 M 12x1.5 21 34 | Galvanizado
LT e T
60° .
< /
A ) 024
34 \\u * 26 HEX 21
® % HEX 17 617 L]
= 0 bl @
<M @157 kJ

04 JANTES & ACESSORIOS



JANTES & ACES§0RIOS | WHEEL ACCESSORIES
PARAFUSOS E FEMEAS | WHEEL BOLTS ,NUTS & STUDS

" Cocigo | passe | Chave | L | Acsbamento " Covigo | passe | Chave | L | Acsbamento

1202013 ‘ M 12x1.5 ‘ 19 ‘ 25 ‘Galvanizado 1202008 ‘ M 12x1.5 ‘ 19 ‘ 17 ‘Galvanizado

60°
N / 8z
25
|| HEX 19 N @ HEX 19
_& Q24 LMi @22

ErECTE 0 DT

1202038 | M12x1.5 19 30 | Galvanizado : 1202021 |M12x1.25 | TORX Galvanizado
1202042 M 14x1.5 19 30 | Galvanizado : 1202058 |M12x1.5 TORX | 37 | Galvanizado
: 1202020 M 14x1.5 TORX | 37 | Galvanizado

FORD / MAZDA
CAP INOX O
AISI 304
T\ \ o
< @ o1
30 L w 37 \

] HEX 19 ©

M 028 Y

Cadigo L Acabamento Cadigo Acabamento
| Codigo | Passe [Chave| L | Acabamento RN _@M-_

1202041 ‘ M 12x1.5 ‘ 21 ‘37,5‘ Galvanizado : 1202011 |M12x15 | 13 Galvanizado
. 1202012 M 12x1.5 14 70 Galvanizado
1202054 | M 12x1.25 14.3 62 | Galvanizado

|

TOYOTA / LEXUS / MITSUBISHI

ESTRIADO @
(Estri.)

JANTES & ACESSORIOS 05



JANTES & ACES§ORIOS | WHEEL ACCESSORIES
PARAFUSOS E FEMEAS | WHEEL BOLTS ,NUTS & STUDS

I M 00

1202007 |M12x1.25 Galvanizado
1202024 |M12x1.25 17 50 | Galvanizado
1202001 |M12x1.5 17 26 | Galvanizado
1202004 M 12x1.5 17 30 | Galvanizado
1202006 |M12x1.5 17 50 | Galvanizado

R lai

L
5 max
I
|
I
|
HEX 17
023

" Couigo | passe | Ghave | L_| Acabamental

1202003 | M 14x1.5 17 35 | Galvanizado
1202005 |M14x1.5 17 45 | Galvanizado
1202045 |M14x1.5 17 60 | Galvanizado

\
1
s

L
5 max

HEX 17
@22

<

Codigo L Acabamento
| Codigo | Passe | Chave| L | Acabamento

1202056 |M 12x1.25 17 35 | Galvanizado
1202061 M 12x1.25 17 55 | Galvanizado
PEUGEOT / CITROEN

HEX 17
29

i

06 JANTES & ACESSORIOS

IR M 2

1202022 |M12x15 Galvanizado
1202023 |M12x1.5 17 40 | Galvanizado
1202027 M12x1.5 17 50 | Galvanizado
1202037 M12x15 | 17 | 60 | Galvanizado

&,

5 max

HEX 17
@22

R A LAY T

PN A 2

1202035 |M14x1.25 Galvanizado
1202057 |M14x1.25 17 50 | Galvanizado
1202002 |M14x1.5 17 28 | Galvanizado
1202059 |M14x1.5 17 35 | Galvanizado
1202009 |M14x1.5 17 50 | Galvanizado

B e (’1' "‘

L
5 max
41»—7
i
3
|
HEX 17
@23

Codigo L Acabamento
| Codigo | Passe | Chave| L [ Acabamento)

1202029 |M12x1.25 \ 19 \ 36 ‘Galvanizado

PEUGEOT / CITROEN

“

o L]



JANTES & ACES§0RIOS | WHEEL ACCESSORIES
PARAFUSOS E FEMEAS | WHEEL BOLTS ,NUTS & STUDS

" Couigo | Passe | Ghave | L_| Acabamenta)

1202033 |M12x1.25 17 321
1202032 |M12x1.5 17 36.5

Galvanizado

Galvanizado

o8 L8

i i
| Ql‘j;(s* o~ 9 \ -] 4
< 1
| =N
[T
M |

" Codigo | Passe | Chave] L | Acsbamento!

1202036 | M 14x1.5 X 30 Galvanizado
1202044 |[M14x1.5 X 55 Galvanizado
60°
o Jﬂ
' ]
-
v
M

%{;’5 WEBSITE - LOJA ONLINE
L] \WWW.PAVILAUTO.COM

" Couigo | Passe | Ghave | L_| Acabamento

1202053 |M12x1.5 X 28 | Galvanizado
1202028 |M12x1.25 > 28 | Galvanizado
1202031 |M12x1.5 X 45 | Galvanizado
1202055 |M12x1.25 | TX | 50 | Galvanizado

60°

12
—

@7

5 max

“Cougo | chave | Alt | Acabamento |

1202030 \ 17/19 \ 70 ‘ Galvanizado
HEX 2 Lo}

o HEX 1 '

J2 .

11

JANTES & ACESSORI0S Q7



JANTES & ACESSORIOS | WHEEL ACCESSORIES
ANTI -ROUBO JANTES | WHEEL LOCKS

ANTI ROUBO DE JANTES | WHEEL LOCKS

Kit de parafusos e feméas anti-roubo de jantes. Marca prépria com a melhor relacao qualidade e preco. Fabricados em aco 10.9,
magquinacao precisa e acabamento duradouro. Kit composto por 4 parafusos ou feméas e chaves de seguranca.

ANTI-ROUBO =

JANTES

WHEEL LOCKS

e e - | — LR

1203016 |M12x1.25 | 17/19 Galvanizado 1203049 |M12x1.5 17/19 Galvanizado
1203096 |M12x1.5 17/19 | 30 | Galvanizado 1203054 | M14x1.5 17/19 | 28 | Galvanizado
1203101 | M14x1.5 17/19 | 28 | Galvanizado 1203052 | M14x1.5 17/19 | 45 | Galvanizado

1203098 |M14x1.25 | 17/19 | 27 | Galvanizado 1203056 |M14x1.5 17/19 | 45 | Galvanizado
1203048 'M12x1.25 | 17/19 | 45 | Galvanizado :
1203051 |M12x1.5 17/19 | 45 | Galvanizado
1203055 M 14x1.5 17/19 | 45 | Galvanizado

60°

\

{ ,

Couigo | posse | chave| | Acabamento JNNNSINNNN cocizo | asse | chave| L | Acabamento

1203057 |M12x1.25 | 19/21 | 32 | Galvanizado : 1203001 M 12x1.25 | 17/19 | 27,5 | Galvanizado
1203097 'M12x1.5 19/21 | 32 | Galvanizado : 1203005 |M12x1.25 | 17/19 | 45 | Galvanizado
1203059 |M14x1.5 19/21 | 32 | Galvanizado : 1203008 |M12x1.5 17/19 | 45 | Galvanizado

1203013 M 14x1.5 17/19 | 27,5 | Galvanizado
1203007 |M12x1.25 | 19/21 | 27 | Galvanizado

(77

N

&
©
54

08 JANTES & ACESSORIOS



JANTES & ACESSORIOS | WHEEL ACCESSORIES
ANTI -ROUBO JANTES | WHEEL LOCKS

Stif Bull

Butioni antifurio

Wheai locks I‘H CHAVE CODIGO

ANEL ROTATIVO
MAXIMA SEGURANCA

AR

Sl Bull

Disponivel no mercado ha mais de 40 anos, este sistema de parafusos e fémeas anti roubo adapta-se a todas as jantes de origem e

aftermarket da maioria dos automéveis (europeus, asiaticos, americanos, etc.).
As combinacdes de seguranca na cabeca dos parafusos ou fémeas sao protegidas por tampas hexagonais em aco inoxidavel que os

tornam esteticamente discretos e integrados com o design das jantes.

- A chave pode ser facilmente inserida e retirada da fechadura gracas ao seu sistema de centragem automatica

- 0 hexadgono da chave de bloqueio da roda permite a utilizacdo da chave fornecida pelo fabricante do automével
- Anel rotativo resistente que ndo permite que outras ferramentas o desenrosquem.

- Fabricados em aco 10.9 para cumprir os standards requeridos pela maioria dos fabricantes de automéveis.

- Possibilidade de obter uma nova chave em caso de perda.

L
MADE IN

ITALY

JANTES & ACESSORIOS Q9



JANTES & ACESSORIOS | WHEEL ACCESSORIES
ANTI -ROUBO JANTES | WHEEL LOCKS

. 2z
St‘e B“w CATALOGO REFERENCIAS FARAD - STIL BULL

-
i &o® N
SGX 17 40 92 12

REF HEX. M L
a 17 M14X1,5 % : M12X1,5

@ 17 M14X1,5 2 : ZA 7| maxas | 27 | 13 : sGY 7 | mi2as | 30 | e | 12
a 17 M14X1,5 35 : 2 7 | maxis | 35 | 13 : s6z 7| mxas |40 | 75 | 12
ca 17 M14X1,5 2 : z 7 | maxis | 40 | 13 : SGQ 7 | mixas |8 | 72 | e
s 17 M14X1,5 45 : 74 7 | maxis | a5 | 13 : SGW 7 | mixas |40 | 5 | e
791 19 M14X1,5 2 : z 7 | maxis | 70 | 13 : 483 7 | wmi2xas | 45 | 88 | e0°
w2 19 M14X1,5 % : 691 19 | mMxis | 20 | 13 : 583 7 | w25 | 58 | 100 | 60°
w3 19 M14X1,5 29 f AL 19 M14X1,5 25 13 SGK 17 M14X1,5 45 | 85 13
ws 19 M14X1,5 35 : ALl 19 | maxis | 7 | 13 : 891A 17| m4xis | e4 | 100 | 60°
ws 19 M14X1,5 40 : A3 19 | maxis | 35 | 13 :

NI - 14,25 P A 19 M1X15 p 13 e
n 19 M12X1,75 % : ALS 19 | maxis | 45 | 13

P 19 M12X175 8 : AL6 19 | maxas | s2 | 13 —

Al 17 M12X1,25 2 : L 7| 215 | 20 | 12 4

K 17 M12X1,25 % : L2 7| méas | 4 | 12 m .

E4 17 M12X1,25 3 M 7 | mxas | 28 | 12 '| ::El,ﬁ 1Y

E3 17 M12X1,25 35 : sG1 7 | mixas | 33 | 12 ) e

SH3 17 M12X1,25 40 : G 7 | méas | 40 | 12

SHA 17 M12X1,25 45 sG2 7| mixas | a5 | 12 EEE I LIE M o L&
SHs 17 M12X1,25 50 AHD 19 | maxas | 28 | 12 Zha 7 MX12s | 17 | 36 | 55
G 19 M12X1,25 2 sG3 19 | m2xas | 40 | 12 AH4 9| MIXI25 | 7 | 6 | 5
A 19 M12X1,25 % ALKO 10 19| mioxi2s | 2 | 12 VH4 2 |[MxI»s | 17 ) % |55
oy P M12X1.25 - : AH6 7 | M1235 | 185 | 33 | 53
23 19 M12X1,25 2 :

El 19 M12X1,25 31 TR e
E 19 M12X1,25 35 :

SH 19 M12X1,25 40

SH1 19 M12X1,25 45

SH2 19 M12X1,25 50

2 17 MI12X1,5 20

B3 17 MI12X1,5 3

| 17 MI12X1,5 %

4 17 MI12X1,5 8

i 17 M12X1,5 30 : : REF. HEX. M L A
Al 7 MI2X15 e : AL3R 19 | M5 | 36 | 14 : ZH1 17 M12X1,25 35 61
A P MI2X15 o : : 7H2 17 M12X1,25 35 68
A2 17 M12X15 P 73 17 M12X1,25 35 84
A3 7 M12X1.5 50 AH1 19 M12X1,25 35 61
387 19 MI2X15 2 : : AH2 19 M12X1,25 35 68
- 9 MI2X1.5 % AH3 19 M12X1,25 35 84
P o MI2X15 % : : AH 19 M12X1,25 3 60
P2 19 M12X15 I AH5 19 M12X1,25 67 86
P3 19 MI12X1,5 35 :

SF 19 MI12X1,5 40

PP1 21 MI12X1,5 2

PP2 2 MI12X1,5 %

10 JANTES & ACESSORIOS



JANTES & ACESSORIOS | WHEEL ACCESSORIES
ANTI -ROUBO JANTES | WHEEL LOCKS

CATALOGO REFERENCIAS FARAD - STIL BULL

1l .

o g

@ w
Y o |

u |

HA2 7 | mias | 21 | 30 AB 19 | mixis | 19 | 3 | 17 | 2
H 19 | M5 | 26 | 34 : : 179 19 | M5 | 17 | 13 | 27 | 40
HA 19 | M5 | 21 | 30 : : 279 2 | mixizs | 17 | 13 | 27 | 40
- e i B D : - o Tasis o T T a0
490R 19 | mixis | 5 | 38 : : PA 19 | Mizxi5 | 17 | 14 | 28 | 37
HI 2 | wixis | 26 | 34 : : 390 19 | M5 | 16 | 19 | 28 | @
HL 2 | mixas | 2 | 48 : - 690 19 | mizxis | 175 | 19 | 28 | @
HAT 2 | mixis | 21 | 30 !J.- : #ﬂaﬁ 79 19 | M5 | 173 [ 30 [ 28 | s3
H2 2 | wmixis | 26 | 34 : € 890 19 | M5 | 175 | 44 | 8 | 67
RA2 7 | Mizxi2s | 21 | 30 990 19 | M5 | 175 | 35 | 28 | 58
R 19 | mix12s | 26 | 34 : : 290 2 | wmxas | 7 | e |8 | 3w
RA 19 | M5 | 21 | 30 : REF. | HEX. M FlL|r : 690A | 21 | mix15 | 17 | 19 | 30 | 4
R1 2 | mixi2s | 26 | 34 : AC 19 | mixi2s | 2 | 30 | 12 : 90A | 21 | mixas | 17 |35 | 30 | 58
RA1 21 | mixizs | 21 | 30 : ACI 19| M5 | 2 | 30 | 12 : 789 19 | V2UNF | 175 | 19 | 27 | @
AE 19 | 1/2'UNF | 24 | 34 : T 17 | 3UNF | 18 | 26 | 10 : 889 19 | 12UNF | 175 | 30 | 27 | s3
AE2 2 | 2uNF | 24 | 3a v 19 | maxas | 25 | 34 | 12 : 989 19 | V2UNE | 175 | 44 | 27 | e7
AE1 2 | 2N | 2% | 34 : V2 19 | Max1s | 24 | 24 | 12 : 489 2 | 2uNE |75 |10 | 27 | 3
AD 19 | Miaxis | 26 | 34 V3 2 | Maxis | 24 | 4 | 2 : 269 2 [ wvzruE | s |0 | 7 | ¥
ADI 2 | maxis | 26 | 34 : : 168 17 | 38'UNF | 15 | 1 | 27 | 33
1927 2 | maxis | 27 | 34 : 368 7 | 3uNE | 14 |19 | 35 | a
S 19 | M6'UNF | 26 | 34 468 17 | 3'UNF | 14 | 30 | 46 | 52
QA 19 | Miox12s | 2 | 30 172 19 | 76UNF | 16 | 19 | 28 | 4
Q 7| Mioxi2s | 2 | 30 272 19 | 76'UNF | 16 | 30 | 28 | s3
AF 7 | 3®UNE | 2 | 30 372 19 | M6'UNF | 16 | 44 | 8 | 67
Qi 7] Mioks | 2 | 30 4 19 | me'UNE | 175 | 19 | 28 | @2
: 572 19 | 716'UNF | 175 | 30 | 28 | 43

: 672 19 | ME'UNF | 175 | 44 | 8 | e7

[ ke [Hex | m [ o [F[A]R] 772 2 | meuNk | 19 | 13 | 8 | 36

................................................ ; cs0 ‘ , ‘1E/)x"-USN>§ 192 ‘25 ‘37 N :
AG3 | 22 |Mi2x15 | 215 |26 |34 |12

| i\l:
Ce
REF. HEX. M ] L F A
T9 19 M12X1,25 18 125 30 42 N 490 19 M12X1,5 18 13 25 38
979 19 M12X1,25 175 28 32 52 F 19 M12X1,5 18,5 13 24 34
076 19 M12X1,5 16 125 27 34 782 19 M12X1,5 18,5 10 24 34
T6 19 M12X1,5 16 7 27 34 462 19 M12X1,5 18,5 12 35 44
T61 21 M12X1,5 16 7 27 34 282 21 M12X1,5 18,5 10 24 34
682 21 M12X1,5 177 33 36 54 482 21 M12X1,5 18,5 12 35 44
476 21 M12X1,5 175 7 26 35 382 21 M12X1,5 18,5 12 25 36
576 21 M12X1,5 175 28 32 52 AG4 2 M14X1,5 20 20 32 40
690B 21 M12X1,5 175 16 34 44 392 22 M14X1,5 22 1,5 32 42
389A 19 1/2"UNF 17 12 29 38 TE 19 1/2"UNF 21,5 17 25 33

JANTES & ACESSORIOS 11



JANTES & ACESSORIOS | WHEEL ACCESSORIES
DISTANCIADORES DE RODA | WHEEL SPACERS

Pl OT

TUNING PROJECT

Y Oor

. mm Furos Furacdo | Furocentral | @ Furo
To/ Size To/Size |  Holes PCD Centre bore | @ Hole
AO BO 12

DISTANCIADORES DE RODAS A - 3 nz_| s
(B 48601 N1 I 98 58,1 12
WHEEL SPACERS A2 B . o8 s | 12
A3 B3 5 100 541 12
Fabricadosemlliga dealuml'niod.ealtaqualidadeetrabalha— A4 B4 4 100 541 12
dos com precisao para garantir um produto de elevado
desempenho. Os espacadores de roda Pilot sao obtidos a AS 4 100 261 12
partir de uma barra de liga de aluminio sélida e trabalhados 49 £9 4 100 26,6 12
com maquinas de precisao para se adaptarem a cada modelo A7 B7 4 100 57.1 12
de automével especifico. A8 B8 4 100 59,1 12
A9 BY 4 100 60,1 12
A10 BIO 4 108 634 | 12
A1 BI1 4 108 65,1 12
A12 B12 4 114 66,1 12
A13 4 114 67,0 12
A4 B14 5 98 58,1 12
B15 5 98 58,1 14
A6 BlI6 4 100 521 12
A18 B18 5 100 57,1 14
A19 B19 5 108 581 12
A20 B20 5 108 60,1 14
A21 5 108 65,1 12
A22 B2 5 108 651 14
A23 B23 5 110 65,1 12
A24 B24 5 112 571 14
A25 B25 5 112 666 | 12
A26 B26 5 112 666 14
A27 B27 5 114 66,1 12
A28 B28 5 1143 | 671 12
A29 B29 5 120 726 | 12
A30 B30 5 120 726 14
A31 B31 5 120 74 12
A32 B2 4 100 56,1 12
A33 B33 5 130 716 14
A35 5 120 74 14
A36 B36 5 108 633 | 12
A37 B37 4 100 56,1 14

12 JANTES & ACESSORIOS



JANTES & ACESSORIOS | WHEEL ACCESSORIES
DISTANCIADORES DE RODA | WHEEL SPACERS

DISTANCIADORES DE RODAS 4x4
4x4 WHEEL SPACERS

Fabricados em liga de aluminio de alta qualidade e trabalha-
dos com precisao para garantir um produto de elevado
desempenho. Os espacadores de roda offroad sao obtidos a
partir de uma barra de liga de aluminio sélida e trabalhados
com maquinas de precisao para se adaptarem a cada modelo
de veiculo offroad

Parafusos e
fémeas
incluidos

m Furos Furacdo Furo central 0 Furo
Holes 0] Centre bore @ Hole

/Size
48700 Mo

5 114 716 1/2"UNF
M3 5 127 712 | 1/2"UNF
M6 5 114 714 123150
M9 6 139 1085 | 12x1,50
| 48712 [TIP) 5 139,7 108 12x1,50
| 48715 ENE 5 1143 67,1 12x1,50
m18 5 139 955  12x1,50
M24 5 120 70 14x1,50
| 48727 VY 5 114 64 12x1,50
M30 5 112 66,6 14x1,50
M33 6 139 67,1 12x1,50
M39 6 139 106 12x1,25
Mas 6 139 108 121,50
m48 5 139 108 12x1,25
M51 5 114 60,1 12x1,50

JANTES & ACESSORIOS 13



JANTES & ACESSORIOS | WHEEL ACCESSORIES
ANILHAS DE CENTRAGEM | WHEEL HUB RINGS

ANILHAS DE CENTRAGEM | WHEEL HUB RINGS

Um elemento essencial para a correta montagem de jantes universais. Dispo-mos de uma vasta gama de anilhas de centragem em
plastico. Ver tabela abaixo apresentada.

1208015
1208034
1208033
1208005
1208007
1208012
1208018
1208001
1208002
1208025
1208023
1208006
1208003
1208032
1208020
1208028
1208030
1208016
1208011
1208013
1208019
1208009
1208014
1208021
1208026
1208031
1208004
1208024
1208027
1208029
1208017
1208010
1208008
1208022

74.1/72.6
67.1/65.1
72.6/65.1
60.1/58.1
63.4/58.1
67.1/58.1
72.6/58.1
67.1/63.3
72,6/63,3
72.6/63.3
60.1/56.1
63.4/56.1
67.1/56.1
72.6/64.1
72.6/66.6
60.1/59.1
63.4/59.1
60.1/56.6
63.4/56.6
67.1/56.6
72.6/56.6
63.4/60.1
67.1/60.1
72.6/60.1
60.1/54.1
63.4/52.1
63.4/54.1
67.1/54.1
72.6/54.1
60.1/52.1
60.1/57.1
63.4/57.1
67.1/57.1
72.6/57.1

BMW
PEUGEOT / CITROEN
PEUGEOT / CITROEN
FIAT Group
FIAT Group
FIAT Group
FIAT Group
FORD
FORD
FORD
HONDA
HONDA
HONDA
HONDA
MERCEDES
NISSAN
NISSAN
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
RENAULT
RENAULT
RENAULT
TOYOTA
TOYOTA
TOYOTA
TOYOTA
TOYOTA
VOoLvOo

VW Group
VW Group
VW Group
VW Group

DISTICOS /SIMBOLOS | WHEEL CENTER BADGES

0 acabamento final de qualquer jante. Personalize os disticos das suas

jantes. Disponibiliza-mos disticos de jante em aluminio ou plastico em
varios tamanhos e com diferentes grafismos. Contacte-nos para mais infor-

macoes

RESINA ALUMINIO

14 JANTES & ACESSORIOS

PLASTICO




JANTES & ACESSORIOS | WHEEL ACCESSORIES
TAMPAS DE CENTRO DE JANTE | WHEEL CENTER CAPS

W e coueo | rer |

TAMPA PLASTICA 42MM 1204001 42MM : TAMPA PLASTICA 42MM CROMADA 1204013 42MMC
TAMPA PLASTICA 44MM 1204002 44MM * TAMPA PLASTICA 44MM CROMADA 1204014 44MMC
TAMPA PLASTICA 46MM 1204037 46MM © TAMPA PLASTICA 46MM CROMADA 1204015 46MMC
TAMPA PLASTICA 48MM 1204003 48MM : TAMPA PLASTICA 48MM CROMADA 1204016 48MMC
TAMPA PLASTICA 50MM 1204004 50MM © TAMPA PLASTICA 50MM CROMADA 1204017 50MMC
TAMPA PLASTICA 52MM 1204005 52MM © TAMPA PLASTICA 52MM CROMADA 1204018 52MMC
TAMPA PLASTICA 54MM 1204006 54MM ' TAMPA PLASTICA 54MM CROMADA 1204019 54MMC
TAMPA PLASTICA 55MM 1204007 55MM : TAMPA PLASTICA 55MM CROMADA 1204020 55MMC
TAMPA PLASTICA 56MM 1204008 56MM * TAMPA PLASTICA 56MM CROMADA 1204021 56MMC
TAMPA PLASTICA 57MM 1204028 57MM © TAMPA PLASTICA 58MM CROMADA 1204022 58MMC
TAMPA PLASTICA 58MM 1204009 58MM : TAMPA PLASTICA 60MM CROMADA 1204023 60MMC
TAMPA PLASTICA 60MM 1204010 60MM © TAMPA PLASTICA 62MM CROMADA 1204024 62MMC
TAMPA PLASTICA 62MM 120401 62MM © TAMPA PLASTICA 64MM CROMADA 1204048 64MMC
TAMPA PLASTICA 64MM 1204027 64MM © TAMPA PLASTICA 65MM CROMADA 1204025 65MMC
TAMPA PLASTICA 65MM 1204012 65MM : TAMPA PLASTICA 67MM CROMADA 1204031 67MMC
TAMPA PLASTICA 70MM 1204043 70MM * TAMPA PLASTICA 70MM CROMADA 1204026 70MMC

Wooeciio oo | ner

TAMPA PLASTICA 42MM CINZA 1204032 42MMCINZA : TAMPA PLASTICA 62MM BRANCA 1204046 | 62MMBRANCA
TAMPA PLASTICA 44MM CINZA 1204033 | 44MMCINZA . TAMPA PLASTICA 65MM BRANCA 1204047 | 65MMBRANCA
TAMPA PLASTICA 46MM CINZA 1204034 | 46MMCINZA :

TAMPA PLASTICA 48MM CINZA 1204035 | 48MMCINZA

TAMPA PLASTICA 50MM CINZA 1204036 50MMCINZA

TAMPA PLASTICA 52MM CINZA 1204038 52MMCINZA

TAMPA PLASTICA 54MM CINZA 1204039 54MMCINZA

TAMPA PLASTICA 55MM CINZA 1204040 55MMCINZA

TAMPA PLASTICA 58 MM CINZA 1204041 58MMCINZA

TAMPA PLASTICA 60MM CINZA 1204042 | 60MMCINZA

TAMPA PLASTICA 62MM CINZA 1204044 | 62MMCINZA

TAMPA PLASTICA 65MM CINZA 1204045 | 65MMCINZA

JANTES & ACESSORIOS 15



JANTES & ACESSORIOS | WHEEL ACCESSORIES
TAMPAS DE PARAFUSQS / VALVULAS | BOLTS & VALVE COVERS

TAMPAS PRETAS PARA PARAFUSOS DE RODA TAMPAS CROMADAS PARA PARAFUSOS DE RODA
BLISTER - 21 UNIDADES : BLISTER - 21 UNIDADES
17MM 1T7MM

Ref. G21301 | Cédigo: 1210007 Ref. G21300 | Cédigo: 1210005

19MM
Ref. G21305 | Cédigo: 1210008

1OMM
Ref. G21304 | Cédigo: 1210006

21MM
Ref. G21309 | C4digo: 1210009

21MM
Ref. G21308 | Cédigo: 1210013

TAMPAS PLASTICAS PARA VALVULAS
BLISTER - 4 UNID.
Ref. 02623 | Cédigo: 1210014

o0
o

Valve cap

Makretki na wentyle

TAMPAS ALUMINIO PARA VALVULAS - CINZA
BLISTER - 4 UNID.
Ref. 02236 | Cédigo: 1210010

TAMPAS ALUMiNIO PARA VALVULAS - PRETO
BLISTER - 4 UNID.
Ref. 02237 | C4digo: 1210011

TAMPAS ALUMINIO PARA VALVULAS - VERMELHO
BLISTER - 4 UNID.
Ref. 02238 | Cédigo: 1210017

TAMPAS ALUMINIO PARA VALVULAS - AZUL
BLISTER - 4 UNID.
Ref. 02239 | Cédigo: 1210015

16 JANTES & ACESSORIOS



JANTES & ACESSORIOS | WHEEL ACCESSORIES
REPARACAO DE FUROS | TYRE REPAIR

KIT REPARACAO PNEUS - LIQUIDO SELANTE + COMPRESSOR JBM B
INCLUI BOLSA DE TRANSPORTE
Ref. 54013 | Cédigo: 1211015

RECARGA PARA KIT REPARACAO SLIME . ESPUMA REPARACAO DE PNEUS
473ml : 300ml

Ref. 66.603 | C4digo: 1211002 Ref. 38140 | Cédigo: 1211014

| GONFIA
| +RIPARA

i l:... gt et
o repack hamta
[ < Setpaer

KIT REPARACAO PNEUS - TACOS ~ TACOS REPARACAO PNEUS
Ref. 01251 | C4digo: 1211011 : PACK 5 Unidades

Ref. 5304.0088501 | Cédigo: 1211019

JANTES & ACESSORIOS 17



JANTES & ACESSORIOS | WHEEL ACCESSORIES
REPARACAO | REPAIR

CHAVE RODAS EXTENSIVEL AMIO 17/19MM / 21/23MM CHAVE RODAS CRUZ AMIO 17/19/21MM +1/2"
Aco cromado - Vanadium - Braco: 34-55cm : Ref. 01278 | Cadigo: 2701016
Ref. 01038 | C4digo: 2701009
"R é Q
u1 SNy : . -
v / . N .
3 2
\ "4

MACACO MECANICO TESOURA 1500KG MACACO MECANICO TESOURA 1500KG

Inclui roquete + luvas Ref. 02700 | Cédigo: 2701056
Ref. 02478 | Cédigo: 2701041 :

MACACO MECANICO TESOURA 2000KG
Inclui roquete + luvas
Ref. 02479 | Cédigo: 2701042

2t MACACO HIDRAULICO GARRAFA AMIO - 2T
Ref. 01270 | Cédigo: 2701010

5t MACACO HIDRAULICO GARRAFAAMIO - 5T
Ref. 01271 | Cédigo: 2701011

10t MACACO HIDRAULICO GARRAFA AMIO - 10T
Ref. 02087 | C4digo: 2701043

18 JANTES & ACESSORIOS



JANTES & ACESSORIOS | WHEEL ACCESSORIES
KIT'S RODA SUPLENTE | SPARE WHEEL

: _

KIT PNEU SUPLENTE | SPARE WHEELKIT

Kit de roda suplente compacta - Tudoem 1.

Este kit inclui uma jante de ferro ou aluminio, um pneu (insuflado), um macaco (compativel com as caracteristicas do veiculo) e uma
chave de rodas. Tudo guardado num saco concebido para o efeito.

Enfrentar um furo, com tranquilidade gracas aos nossos kits de roda suplente.

T ¥y (A

Os Kit's de pneu suplente sdo especificos para cada
veiculo. Consulte-nos para mais informacoes

JANTES & ACESSORIOS 19



JANTES & ACESSORIOS | WHEEL ACCESSORIES
CORRENTES DE NEVE | SNOW CHAINS

CORRENTES DE NEVE | SNOW CHAINS

CORRENTES DE NEVE AMIO 9MIM
KIT COM CORRENTES

+ SACO DE TRANSPORTE
NORMA EN 16662-1-2020

155/85R13  155/80R14  145/80R15 195/40 R16 145x 15 190/55 x 340
160/80R13  165/70R14  155/65R15 155 x 14 190/55 X 365
165/80 R13  175/65R14  155/70 R15 160 x 13 520x 14
170/80R13  185/60R14  165/60 R15 165x 13 560 x 13
175/70R13  195/50R14  165/65R15 170 x 13 560 x 14
KNS-50 185/65R13  195/55R14  170/60R15 170/65 x 365 590 x 13
REF:02314  195/60R13  215/40R14  175/55R15 180/65 x 340
205/50 R13 185/50 R15
195/45 R15
175/75R13  155/85R14  155/80 R15 165/55 R16 155x 15 190/60 X 365
175/80 R13  165/75R14  165/70 R15 175/55 R16 165 x 14 190/65 x 340
KNS-60 185/70R13  165/80R14  175/60 R15 185/50 R16 175x 13 560 x 15
195/65R13  175/70R14  175/65R15 195/45 R16 180/65 X 365 640 x 13
REF:02315  200/60R13  185/55R14  185/55R15 205/40 R16
205/60R13  185/65R14  195/50 R15
195/60 R14  205/45R15
185/75R13  175/75R14  165/80 R15 175/60R16  175/55R17 180/65 x 390 200/60 x 365
185/80R13  175/80R14  175/70R15 195/50 R16  195/45R17 190/65 x 365 200/65 x 340
195/70R13  185/70R14  185/60R15  205/45R16  205/40 R17 195/60 x 365 210/55 x 365
KNS-70 205/55R13  195/65R14  185/65R15  215/40R16  215/35R17 200/55 x 390 600 x 13
REF:02316  205/65R13  200/60R14  195/55R15
215/60R13  205/55R14  205/50 R15
205/60 R14  215/45R15
245/40 R14
205/70R13  185/75R14  175/80R15  185/55R16  205/45R17 165 x 15 200/60 x 390
185/80 R14  185/70 R15 185/65R16  215/40 R17 175 x 14 210/55 x 390
195/70R14  195/60 R15 195/55R16  225/40 R17 175x 15 210/65 x 365
KNS-80 205/65R14  195/65R15  195/60 R16 185x 13 220/50 x 365
REF: 02317 215/55R14  200/60 R15  205/50 R16 185 x 14 220/55 x 365
215/60R14  205/55R15  215/45R16 190/65 x 390
225/55R14  205/60R15  225/40R16
215/50 R15
195/75R14  180/80 R15 175/75R16  185/60R17  205/40 R18 175x 16
195/80R14  185/75R15 175/80R16  205/50R17  225/35R18 180 x 15
205/70R14  185/80R15 195/65R16  215/45R17 185x 15
KNS-90 215/65R14  195/70R15  205/55R16  225/45R17 195 x 14
225/60 R14  205/65R15  205/60R16  235/40R17 220/55 x 390
REF: 02318 215/55R15  215/50R16  245/35R17 600 x 14
215/60R15  215/55R16
225/50R15  225/45R16
225/55R15  225/50 R16
205/75R14  195/75R15  205/65R16  205/55R17  215/40R18 225/35 R19 195x 15 240/45 x 390
205/80R14  195/80R15  235/50R16  215/50R17  215/45R18 235/35 R19 205x 14 240/45 x 415
215/70R14  205/70R15  245/45R16  245/40R17  225/40R18 215x 14 240/55 x 390
215/75R14  205/75R15 225/45 R18 225/40 x 475 600 x 15
KNS-100 225/70R14  215/65R15 230/55 x 390 890 x 15
) 235/60R14  215/70R15
SZR(PENE 245/60R14  225/60 R15
230/60 R15
235/55 R15
255/45 R15
225/65R15  215/60R16  215/55R17  235/40 R18 220/65 x 390
KNS-110 235/60 R15 225/55R16 225/50 R17 235/40 x 475
225/60R16  235/45R17
REF: 02320 235/55 R16
245/50 R16
215/80R14  205/80R15  195/75R16  215/60R17  215/50R18 255/30 R19 205x 15
215/75R15  215/65R16  225/55R17  215/55R18 245/35 R19
S 225/70R15  225/65R16  235/50R17  235/45R18 225/40 R19
5-120 245/45R17  240/45R18 235/40 R19
REF: 02321 255/40R17  245/40 R18
265/40R17  255/35R18
265/35 R18
235/70R15  215/70R16  205/70 R17 225/50 R18 275/30 R19
245/60R15  215/75R16  215/65R17 225/55R18 255/35 R19
235/60R16  225/60 R17 235/50 R18 265/35 R19
KNS-130 245/55R16  225/65R17 235/55 R18 245/40 R19
245/60R16  235/55R17 245/45 R18 225/45 R19
REF: 02322 255/50 R16 245/50 R17 255/40 R18 235/45R19
255/45 R17 255/45 R18
275/40 R17 275/35R18
295/30 R18

20 JANTES & ACESSORIOS




JANTES & ACESSORIOS | WHEEL ACCESSORIES
CORRENTES DE NEVE | SNOW CHAINS

CORRENTES DE NEVE TEXTIL | SNOW CHAINS

TELAS DE NEVE AMIO
KIT COM CORRENTES

+ SACO DE TRANSPORTE
NORMA EN 16662-1-2020

I

e lanc

Textile snow cha i}ns
Telatyine A

()@@@

n ="

135/70R13  165/65R13  135/70R14 185/45R15
135/80R13  165/70R13  145/65R14
145/60R13  175/50R13  165/55R14
145/65R13  175/55R13  165/60R14
S 145/70R13  175/60R13  175/50R14
) 155/65R13  185/55R13  185/50R14
PIN:04079  155/70R13  185/60R13  195/40R14
165/55R13  195/45R13  195/45R14
165/60R13  195/55R13  195/50R14

215/40R14
145/80R13  195/60R13  135/80R14  175/65R14  125/80R15 175/55R15 175/50R16 195/40R17
155/80R13  195/65R13  145/70R14  185/55R14  135/70R15 175/60R15 185/50R16 215/35R17
175/65R13  205/60R13  145/80R14  185/60R14  145/65R15 185/50R15 195/40R16 225/35R17
175/70R13  215/60R13  155/65R14  195/55R14  145/70R15 185/55R15 195/45R16
S 185/65R13  225/55R13  155/70R14  195/60R14  155/60R15 195/45R15 205/40R16
P/N:04080 185/70R13 165/65R14  205/50R14  155/65R15 195/50R15 205/45R16
165/70R14  205/55R14  165/60R15 205/50R15 215/40R16
175/60R14 175/50R15 215/45R15 225/40R16
255/35R16
165/80R13 155/80R14  185/75R14  135/80R15 195/60R15 165/65R16 205/50R16 175/55R17 205/40R18 245/30R19
175/80R13 165/75R14  195/65R14  145/80R15 195/65R15 175/55R16 205/55R16 195/45R17 215/35R18
185/80R13 165/80R14  195/70R14  155/70R15 205/55R15 175/60R16 215/45R16 205/40R17 215/40R18
195/70R13 175/70R14  205/60R14  155/80R15 205/60R15 185/55R16 215/50R16 205/45R17 225/30R18
205/65R13 175/75R14  205/65R14  165/65R15 215/50R15 185/60R16 225/45R16 215/40R17 225/35R18
205/70R13 175/80R14  215/65R14  165/70R15 215/55R15 195/50R16 225/50R16 215/45R17 235/35R18
M 225/60R13 185/65R14  225/55R14  175/65R15 225/50R15 195/55R16 245/45R16 225/40R17 245/35R18
P/N:04081 235/60R13 185/70R14  225/60R14  175/70R15 225/55R15 225/45R17 255/30R18
185/60R15 235/45R15 235/40R17 255/35R18
185/65R15 245/50R15 245/35R17 285/30R18
195/55R15 255/45R15 245/40R17
255/40R17
275/35R17

185/80R14  215/70R14  165/80R15 215/65R15 165/75R16 205/65R16 175/65R17 175/60R18 225/35R19 235/30R20
195/75R14  215/75R14  175/75R15 215/70R15 175/70R16 215/55R16 185/60R17 185/60R18 225/40R19 235/35R20
195/80R14  225/70R14  175/80R15 225/60R15 175/75R16 215/60R16 185/65R17 205/45R18 235/35R19 245/30R20
205/70R14  235/60R14  185/70R15 225/65R15 185/65R16 225/55R16 195/55R17 205/55R18 235/40R19 245/35R20
205/75R14  245/60R14  185/80R15 230/60R15 185/70R16 225/60R16  205/50R17 215/45R18 245/35R19 255/30R20
205/80R14 195/70R15 235/55R15 185/75R16 235/50R16  205/55R17 215/50R18 245/40R19 275/30R20
195/75R15 235/60R15 195/60R16 235/55R16  205/60R17 225/40R18 255/30R19 285/30R20
205/65R15 245/60R15 195/65R16 245/50R16  215/50R17 225/45R18 255/35R19
205/70R15 255/55R15 205/60R16 245/55R16  215/55R17 225/50R18 265/30R19
L 215/60R15 275/50R15 225/50R17 235/40R18 265/35R19
P/N:04082 225/55R17 235/45R18 275/30R19
235/45R17 245/40R18 275/35R19
235/50R17 245/45R18 285/30R19
245/45R17 255/40R18 285/35R19
245/50R17 265/35R18
255/45R17 265/40R18
265/40R17 275/35R18
275/40R17 275/40R18

285/35R18
215/80R14 195/80R15  235/70R15  175/80R16 ~ 225/65R16  185/70R17 ~ 215/55R18  155/70R19  175/55R20  245/35R21 ~ 235/710R460
225/75R14 195/85R15  235/75R15  185/80R16  225/70R16  195/75R17 ~ 225/55R18  175/60R19  195/55R20  245/40R21  245/680R460
235/70R14 205/75R15  245/70R15  195/75R16  225/75R16 ~ 205/65R17 ~ 225/60R18  205/55R19  235/40R20  255/40R21  225/700R480
245/70R14 205/80R15  255/60R15 ~ 195/80R16  235/60R16 ~ 205/70R17 ~ 235/50R18  215/50R19  235/45R20  265/35R21  235/690R500
255/70R14 215/75R15  255/65R15 ~ 195/85R16  235/65R16 ~ 205/75R17 ~ 235/55R18  225/45R19  245/40R20  275/30R21  245/690R500
265/70R14 215/80R15  255/70R15  205/70R16  235/70R16  215/60R17 ~ 235/60R18  225/50R19  245/45R20  285/35R21
275/60R14 225/70R15 ~ 275/60R15  205/75R16 ~ 245/60R16 ~ 215/65R17 ~ 245/50R18  225/55R19  255/40R20  295/35R21
225/75R15 205/80R16 ~ 255/60R16 ~ 215/70R17  245/55R18  235/45R19  255/45R20
215/65R16  255/65R16 ~ 225/60R17 ~ 255/45R18  235/50R19  265/35R20
XL 215/70R16  265/60R16 ~ 225/65R17 ~ 255/50R18  235/55R19  265/40R20
P/N:04083 215/75R16 235/55R17  255/55R18  245/45R19  275/35R20

235/60R17 265/45R18 255/40R19 275/40R20
235/65R17 275/45R18 255/45R19 285/35R20
245/55R17 285/40R18 255/50R19 295/35R20
255/50R17 285/50R18 265/40R19 295/40R20

255/55R17 275/40R19
255/60R17 275/45R19
265/55R17 285/40R19
275/55R17 285/45R19
245/75R15 215/80R16 265/65R16  225/70R17 225/65R18 235/65R19 235/55R20  255/50R21 265/35R22
255/75R15 215/85R16 265/70R16  235/70R17 235/65R18 255/55R19 235/60R20  265/40R21 265/40R22
265/70R15 235/75R16 265/75R16  245/65R17 245/60R18 255/60R19 245/50R20  265/45R21 275/35R22
265/75R15 235/80R16 275/70R16  245/70R17 255/60R18 265/50R19 255/50R20  275/40R21 275/40R22
275/70R15 235/85R16 275/75R16  245/75R17 255/65R18 265/55R19 255/55R20  275/45R21 275/45R22
285/70R15 245/70R16 285/65R16  255/65R17 255/70R18 275/55R19 265/45R20  285/40R21 285/40R22
245/75R16 285/70R16  265/65R17 265/55R18 295/45R19 265/50R20  295/40R21 325/35R22
255/70R16 285/75R16  265/70R17 265/60R18 275/45R20  315/40R21
XXL 255/75R16 275/60R17 275/60R18 275/50R20
b 275/65R17 285/45R20
O 285/65R17 285/50R20
205/75R17.5 295/45R20
215/75R17.5 295/50R20
225/75R17.5
235/75R17.5

245/70R17.5
245/75R17.5
265/70R17.5

JANTES & ACESSORIOS 21



JANTES & ACESSORIOS | WHEEL ACCESSORIES

~PAVILAUTO

AUTO PARTS & ACCESSORIES

20 JANTES & ACESSORIOS



JANTES & ACESSORIOS | WHEEL ACCESSORIES

rPAVILAUTO

AUTO PARTS & ACCESSORIES

JANTES & ACESSORIOS 21



~PAVILAUTO

AUTO PARTS & ACCESSORIES

Patricia Vilela Unipessoal, Lda.

Rua do casino n°. 95 Lote 3 | 4765-063 Bairro | Portugal
Tel. (+351) 252907 210 / 252 981 420 | Telm. 929 173 446

info@pavilauto.com | www.pavilauto.com




